

Делимся воспоминаниями ветеранов Новоуральска, напечатанными в городских газетах. Воспоминания о Петре **Кирилловиче** **Голдобине**.

ДЕЛО ЧЕСТИ



Спустя 68 лет со дня окончания Великой Отечественной войны новоуралец Александр Голдобин отыскал могилу своего погибшего деда. Помогли в Дубровенском военном комиссариате Республики Беларусь.

Бой, начатый осенью 1943 года за освобождение деревни Редьки Дубровенского района, закончился...в мае 2013 года: поисковики 52-го батальона нашли и подняли из земли останки четырех солдат. Имена двух бойцов удалось восстановить. Также, работая с архивными документами, удалось идентифицировать и уточнить место захоронения ПЕТРА КИРИЛЛОВИЧА ГОЛДОБИНА, деда Александра.

Петра Голдобина призвали весной 1942-го. Последнее письмо от него пришло в 1944-м. Рядовой красноармеец 427-го стрелкового полка Голдобин тогда написал, что идет

освобождать Беларусь. Дома его так и не дождалась жена Александра Григорьевна и пятеро детей. А шестой (отец Александра) никогда не видел своего отца.

Согласно записям, сохранившимся в Дубровенском районном военном комиссариате, красноармеец Петр Голдобин погиб в бою 6 марта 1944 года и был захоронен в братской могиле (ныне мемориал) в деревне Петрики Дубровенского района Витебской области. Имя Петра Кирилловича Голдобина увековечено на мемориальной плите воинского захоронения среди десятков тысяч других имен погибших солдат.

Побывав на могиле своего деда, Александр Голдобин признался: «Я благодарен поисковикам за то благородное дело, которому они служат. Судя по десяткам тысяч имен, увековеченным на мемориальных плитах, понимаешь, как много солдат отдали свои жизни ради Победы, какой дорогой ценой досталась она нашим дедам...»

Голдобин А. Дело чести / Александр Голдобин // Нейва. - 2014. - 9 мая (№ 36). - С. 6 : фот.